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ol i R el = <

IV 2T IR ABE ORI BIR 2 b T 5.

a¥as el C:[0,12—[0,1] TH-T,
3U,V ~ Uniform(0,1) Gz & IEFR 5 ZW)
C(u,v) =P(U Zu, V=v) Yuvel01]

[Fil i 7 XE #%

a¥as iy, C: 0,17 — [0,1] TH-T,
e Yu,v € [0,1] C(u,0)=C(0,v) =0, C(u,1) =u, C(1,v) =v.
0 0=u Suy=10=v =1l
— C(UQ,UQ) —C(ul,vg) —C’(uz,vl)—i—C(ul,vl) > 0.
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Sklar d EH

Sklar DEHE (1) + R GIZELNA L I 25 TR 2

(X, V) : M HUAGEI Fy, Fy AS85) 2 JTHERAH.
Fxy(z,y) = P(X Sz, Y S y) : AKIMHBEE.
DL X, E”C)Qy :d¥ao

FX,y(l‘,y) = CX,Y (Fx(:L‘),Fy(y)) Vm,y e R.

Sklar DEEL (2) « A& A 2 Z1F THNZIZ] #EARD

F, Fy : Efe2 1 RenmBEs, ¢ a¥as.
IO E, IAX,Y) : 2 RITHEREE

o JAUAZ BRI Fy, Fy.

] CX,Y =C.
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Fxy(z,y) = Cxy(Fx(z), Fy(y)).

o MK 27 C(u,v) = w.
— MR XY IS,

o Fréchet-Hoeffding E5% C(u,v) = min{u, v}.
— Y =p(X) (p XHFEEM) (WS,

o Fréchet-Hoeffding F5% C(u,v) = max{u+v —1,0}.
+— Y = p(X) (o I ZHHFRD) TG

o EHla¥ 2T Cp = CX,Y (—1 <p< 1).

FELU(X,Y) ~ N<(0,0), </1) f))
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L a2 S

(X,Y) « @il 2 RouhtE R4,
D& E, Fx(X),Fy(Y) ~ Uniform(0,1).

iE £
o (X,Y) DRI
Axy(t) =P(Fy(Y)>t|Fx(X)>t) (0<t<1).
o (X,Y) DHRMAFREL -

Axy == }% /\X7y(t).

\

1—2t+Cxy(tt

Rz, )\X7y(t), )\X7y & CX,Y DAZE>THRES.

A\
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HEHRAT DB

)\X7y(t) = P(Fy(Y) >t ‘ Fx(X) > t) — )\X7y (t /( 1).

o MY a7 C(u,v) =uv
= At)=1-1t, A=0.
o Fréchet-Hoeffding L5 C(u,v) = min{u, v}
= ANt)=1,A=1.
o Fréchet-Hoeffding F5% C(u,v) = max{u+v —1,0}
— A0 =0 (r23)A=0

o EHlI¥aIC,(-1<p<)
= A=0.

Fréchet-Hoeffding N5, [EMIY 2T DFMEAMEIIE I 2o (arH)
ERU Y
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AR A FE D PR

MaIEaZ | FH RS | BB IE2 T (p=0.5)
t=0.8 0.2000 0.0000 0.4358
t=20.9 0.1000 0.0000 0.3240
t=0.95 0.0500 0.0000 0.2438
t=0.99 0.0100 0.0000 0.1294
t=0.995 0.0050 0.0000 0.0993
t =0.999 0.0010 0.0000 0.0543

— WBRRAEIZ 9 NT 0 CEWNEREENIIR R D.
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LB lE=T )

o IO aT : At)=1—t.
o FH N5 : A\(t) =0.
o IFHlaV¥ a3 .

FEH
EHIY1S5 O, Iio0T

[ Q+p)Pd el | 142p—p?
)=\ ara=p© " (s Lo P p” 5_3+O(s_5)>
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